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Martin Pazderník, patnáctiletý fotbalista SFC Opava, prožil před čtvrt rokem chvíle hrůzy.
Během tréninku jeho týmu byl zasažen bleskem. Díky včasné pomoci trenérů a záchranářů
se mu podařilo vyváznout bez následků a vrací se postupně do běžného života i ke sportu.

„Fotbal na všech úrovních by měl v první řadě přinášet radost a pozitivní emoce. Když jsem
se doslechl o příhodě, která Martina potkala během tréninku, spojil jsem se s jeho rodinou
a hledal cesty, jak mu celou situaci zpříjemnit. V září jsem ho poprvé navštívil během jeho
rekonvalescence a vyměnili si navzájem dresy. Vidět ho po pár měsících v plné síle a s
odhodláním vrátit se co nejdřív na fotbalové trávníky, byla ta nejlepší zpráva pondělního
večera,“ říká předseda fotbalové asociace David Trunda, který Martina přivítal na pondělním
vítězném kvalifikačním utkání Česko – Gibraltar v Olomouci.

Iniciativu Davida Trundy podpořil také Karel Poborský, předseda správní rady nadačního fondu
mládežnického fotbalu a legenda českého fotbalu.

Martinovi před výkopem zápasu předali šek na 50 000 korun a podpořili tak jeho návrat do života i
na fotbalové trávníky.

„Martinův příběh symbolizuje, že vůle a bojovnost jsou důležitým charakterovým aspektem
nejen na fotbalovém hřišti, ale hlavně mimo něj! Darovanou částkou mu chceme vyjádřit
naši podporu v brzkém návratu do normálního života. A pokud mu to zdraví dovolí, tak i
zpátky ke hře, kterou miluje. Přítomné trenéry, které v klíčové chvíli zachovali chladnou
hlavu a poskytli první pomoc, navrhnu na Fair play čin v oblasti Grassroots fotbalu,“ říká
Karel Poborský.

Martin Pazderník byl v inkriminovaný den na tréninku se svým týmem v Opavě. Po zásahu bleskem
zůstal nehybně ležet na zemi bez životních funkcí.

Trenéři Opavy Vít Axmann a Michael Czerný zahájili resuscitaci a zavolali záchrannou službu.

Záchranářům se podařilo obnovit srdeční činnost a převezli Martina do Fakultní nemocnice v
Ostravě. Martin má za sebou rehabilitaci, řadu cvičení a vrátil se také zpět ke studiu na gymnáziu.
Na jaře by se rád vrátil také k fotbalu.
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